



## Mötesanteckningar förda vid styrelsemöte

Sekr.	Annika Jansson	
Just.	Erik Bick	
Just.		

<b>Möte i Bergumsgården Styrelsen</b>	<b>2022-09-05 kl 18.30 – 19.30</b>
Erik Bick	X
Maths Relesjö (adj. kassör)	X
Annika Jansson	X
Tom Tveitan	X
Anders Björklund	X

### Styrelsemöte 2022-09-05

#### Agenda

Ingen dagordning för idag, Uppdatering av läge.

- Liten rapport om Politikermötet, som följde en upplagd agenda med tidsramar för de agerande. Allt genomfördes i samtalstrevlig ton och detta är en tradition att följa. Mer att läsa finns på hemsidan.
- Vad gäller remissen över Naturreservat Lärjeåns dalgång, så tittade vi på karta över förslaget. Synpunkter som framfördes bör bearbetas och sammanställas, Tom, Erik, Thomas bildar arbetsgrupp som jobbar med en skrivning till SBK angående förslaget om Lärjeåns Naturreservat, tillsammans med Maths (adj). Remisstiden utgår den 31 oktober 2022.
- Inför kommande Skördefest är det mesta fastlagt och planerat. Malin har lagt mycket tid och kraft på detta. Squaredancelag tillkommer i programmet. Anders, som utsetts till en av de områdesansvariga, meddelade att avstämningsmöte kommer att ske på onsdag kl 18.
- Fortsatta svårigheter med kommunikationen vad gäller Fritidslantgården. IOFF får ny ordförande i höst som ansvarar för stöd. Skrivelse med upprepning av våra krav skickad till SLK och de politiker som var med på mötet den 22/8.
- Erik uppmanade valberedningen om att skaffa namnförslag till kommande årsmöte 2023. Det är hög tid att börja leta efter en ny ordförande och samtidigt en kassör.

Erik behåller gärna en styrelsepost men avser att lämna ordförandeposten.

Maths är kassör via adjungering och posten bör besättas permanent.

Erik meddelade att han är med till årsmötet och därefter kan tänka sig att under en övergångsperiod hjälpa till med stöd och introduktion i handhavandet av våra IT system.

Mötet avslutades

Erik Bick, ordf.

Annika Jansson, sekr.